



Sudoměřický zpravodaj

Vydává obec Sudoměřice u Bechyně

IČO: 252964

Jihočeská vesnice roku 1999

Ročník 2009 číslo: 2 vydáno: 1 června MK ČR E 17304



Vodárenské
sdružení
Bechyňsko

Změna provozovatele vodovodu a kanalizace

Vodárenské sdružení Bechyňsko (sdružení obcí) upozorňuje všechny odběratele, že **od 1.7.2009** se stává provozovatelem vodovodu a kanalizace pro veřejnou potřebu Města Bechyně, Obce Sudoměřice u Bechyně a provozovatelem vodovodu Obce Březnice, Obce Hodětín, Obce Černýšovice, Obce Haškovcova Lhota a Obce Radětice. Všem odběratelům (vlastníkům nemovitostí) budou v průběhu měsíce června zasílány nové smlouvy na dodávku vody a odvádění odpadních vod. Odběratele prosíme o vstřícné a rychlé jednání při podepisování smluv. V nových smlouvách potřebujeme doplnit Vaše osobní údaje a údaje o platbách záloh (číslo SIPO, číslo účtu). Pro platbu prostřednictvím SIPO je nutné doplnit údaje do 20.6.2009.

Zálohy na měsíc červenec 2009 a na 3. čtvrtletí 2009 je nutné platit na účet Vodárenského sdružení Bechyňsko **35-0702053369/0800** nebo prostřednictvím SIPO.

Poslední zálohy současnému provozovateli (Vodovody a kanalizace Jižní Čechy a.s.) jsou splatné v měsíci červnu 2009.

Průběžné informace budou zveřejňovány na www.vs.bechynsko.cz

Děkujeme za pochopení situace a omlouváme se za komplikace způsobené změnou účtu.

Ing. Zdenka Sosnová, ředitelka

Vodárenského sdružení Bechyňsko

Parkány 548, 391 65 Bechyně (areál čistírny odpadních vod)

kontakt na evidenci odběratelů: tel. 381 212 824, e-mail: evidence@vs.bechynsko.cz

Nové smlouvy lze podepsat na ObÚ v Sudoměřicích u Bechyně v zasedací místnosti
9.6.2009 mezi 8-12 hod. nebo 10.6.2009 mezi 13-17 hod.



Naše školka zvítězila ve výtvarné soutěži

Okresní myslivecký spolek – ČMMJ Tábor pořádal letos již 5. ročník výtvarné soutěže „Červen měsíc myslivosti“ pod vedením akademického malíře Theodora Buzu. Naše mateřská škola získala 1. místo a byla

odměněna „Putovní cenou výtvarné soutěže“, diplomem a knihou. V kategorii jednotlivců se umístila na 1. místě Sabina Varačková a na 3. místě Petr Hruška. Byli odměněni diplomem a knihou.

Předání cen proběhlo ve čtvrtek 21. 5. v budově zemědělské školy.



Lenka Marešová



Zjednáání zastupitelstva obce

12. května 2009

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Ø Prodej pozemku stp.č. 127/3 o výměře 71m², stp. č. 127/4 o výměře 171m² a stp.č. 127/5 o výměře 75m² a dále pozemku dle PK poz.č. 393 o výměře 261m² vše v k.ú. Sudoměřice u Bechyně za cenu 30,-Kč/1m² firmě Zemědělská a.s. Březnice s tím, že kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí, prodávají uhradí příslušnou daň z převodu nemovitosti.
- Ø Rozpočtovou změnu č. 2/2009.
- Ø Prodej pozemku č. 170/14 o výměře 810m² v k.ú. Sudoměřice u Bechyně panu Vladislavu Zelenkovi z Bechyně a paní Jitce Rypáčkové z Bechyňské Smolče do podílového vlastnictví za cenu 350,-Kč/1m² s tím, že kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí, prodávají uhradí příslušnou daň z převodu nemovitosti.
- Ø Dar SDH Bechyňská Smoleč ve výši 10.000,-Kč za sběr železného odpadu.
- Ø Smlouvu o zřízení bezplatného věcného břemene pro firmu E-on pro účely zřízení a provozování distribuční soustavy na pozemku parc. č. PK 980/7 v k.ú. Bežerovice.
- Ø Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu a o provozování vodovodních, kanalizačních a dalších vodohospodářských zařízení a poskytování služeb s tím souvisejících s firmou Vodárenské sdružení Bechyňsko Bechyně s účinností od 1.7.2009.
- Ø Podmínky pro příspěvky na opravy fasád pro rok 2009.

Zastupitelstvo obce zamítlo:

- Ø Návrh na převod komunikací v lokalitě Kamenný Dvůr - nová chatová oblast do majetku Obce Sudoměřice u Bechyně.

Zastupitelstvo obce projednalo:

- Ø Organizaci voleb do EP ve dnech 5. a 6. června 2009.
- Ø Hospodaření obce za období leden až duben 2009.

Příští schůze zastupitelstva obce se koná v úterý **25. června 2009 v 19³⁰ hodin** v zasedací síni Obecního úřadu v Sudoměřicích.

Program:

- Ø Hospodaření obce
- Ø Závěrečný účet za rok 2008
- Ø Prodej pozemku
- Ø Různé

Všichni jste na toto jednání srdečně zváni.



Výstava loutek v kulturním domě v Bechyni

Od 1. června do 12. června bude pro veřejnost otevřena výstava loutek v přísálí kulturního domu. Zveme všechny na ojedinelou podívanou. Výstava bude otevřena v pracovní dny od 7.00 do 17.00 hodin.



Poplatek ze psů

Upozorňujeme všechny chovatele psů, že poplatek ze psů je splatný do konce měsíce června.

Obecní úřad provede výběr poplatku v osadách takto:

Bechyňská Smoleč

středa 17. 6. 2009 od 16³⁰ do 17³⁰ v KD

Bežerovice

středa 17. 6. 2009 od 17⁴⁵ do 18³⁰ v úřadovně

Sazba poplatku je

60,- Kč za jednoho psa

120,- Kč za druhého a dalšího psa téhož chovatele



ČESKÁ POJIŠŤOVNA

Oznamujeme našim klientům, že dne 8.6.2009 zahajuje provoz obchodní kancelář v Bechyni, Soukenická 57 (vedle pošty).

Provozní doba : Pondělí 13.00 – 18.00

Středa 09.00 – 18.00

Pátek 09.00 – 12.00

Sudoměřický zpravodaj, MK ČR E 17304, občasník, vydává Obec Sudoměřice u Bechyně, IČO 00252964. Příští číslo vyjde 1. 8. 2009, uzávěrka 20. 7. 2009. Doručováno všem občanům obce Sudoměřice u Bechyně.

Redakční rada uvítá jakýkoliv příspěvek a námět na zlepšení vzhledu a obsahu zpravodaje.

Tel/ fax 381211132, e-mail: obec@sudomerice.cz
www.sudomerice.cz





Oznámení o době a místu konání voleb do Evropského parlamentu

Obec Sudoměřice u Bechyně podle zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů,

oznamuje:

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční

dne 5. června 2009 od 14 hodin do 22 hodin a
dne 6. června 2009 od 8 hodin do 14 hodin

2. Místem konání voleb

Ø v okrsku č. 1 Bechyňská Smoleč je místnost v úřadovně obecního úřadu pro voliče bydlící v Bechyňské Smolči a na Marunce.

Ø v okrsku č. 2 Bežerovice je místnost v úřadovně obecního úřadu pro voliče bydlící v Bežerovicích a na Kamenném dvoře.

Ø v okrsku č. 3 Sudoměřice u Bechyně je místnost v budově obecního úřadu pro voliče bydlící v Sudoměřicích u Bechyně a Černicích.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost platným občanským průkazem nebo pasem.

4. Každému voliči budou doručeny tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky, spolu s nimi bude voličům doručen též informační leták, v němž budou seznámeni s údaji potřebnými pro realizaci volebního práva.

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

6. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu volebních lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

V Sudoměřicích u Bechyně dne 18. 5. 2009

starosta obce

Naše škola

" 14.dubna 2009 jsme byli v Praze na exkurzi. Nejprve jsme šli do Národního divadla. Prohlédli jsme si tam busty významných osobností ND, krásné obrazy, lunety od Mikoláše Alše, viděli jsme malovanou oponu od Vojtěcha Hynaise, malované stropy a dokonce jsme se dostali na střechu Národního divadla. Poté jsme se vydali na výstavu Zlato Inků. Viděli jsme nádherné exponáty, např. masky a ozdoby hrudi. Pak jsme zhlédli film o národu Inků. Všem se exkurze líbila.

Kristýna Michalková, 6.třída

" Dne 28.4.2009 se žáci a žákyně naší školy již tradičně zúčastnili fotbalového turnaje Coca – Cola Cup. Za účasti naší školy a dalších tří družstev (ZŠ Bernartice, ZŠ Školní a ZŠ Libušina z Bechyně) se turnaj odehrál tentokrát v Bernarticích na hezkém stadionu za městem. Po výsledcích 5:0, 3:0, 3:0 obsadilo naše družstvo 4. příčku, i když v posledním zápase měli naši útočníci mnoho šancí ke vstřelení branky. Tím mohli utkání ještě zdramatizovat.

Všem zúčastněným děkuji za příkladnou reprezentaci školy. Mgr. Tomáš Borys

" V průběhu školního roku řešili žáci 8. a 9. tříd školní kolo fyzikální olympiády. Jedná se o následující žáky: Lucie Valešová, Veronika Valešová, Monika Mládková, Lukáš Honsa, Diana Sokolová, Michal Kuthan, Veronika Mládková. Do okresního kola postoupili Lucie Valešová, Veronika Valešová, Lukáš Honsa, Veronika Mládková, Diana Sokolová. Úspěšnými řešitelkami byly Veronika Valešová a Diana Sokolová.

Blahopřejeme. Mgr. Iva Hemerová

" V březnu proběhla na naší škole soutěž Matematický klokan. Nejlepšími řešiteli v jednotlivých kategoriích byli: Pavel Peterka, Klára Šonková, Marek Kalousek, Kristýna Martinová, Kateřina Šimková, Martin Kudrna, Václav Opatrný, Kristýna Michalková, Martin Karásek, Diana Sokolová, Jan Šonka (8.tř.), Jana Šimková.

Mgr. Iva Hemerová

Z mateřské školy

" Už se vody nebojíme. V letošním školním roce jsme jezdili do tábořského bazénu na plavecký výcvik. Probíhal

formou her, při kterých se měly děti zbavit strachu z vody. Například při hře „Krokodýl“ měly ponořit část obličeje do vody, při „Lodičkách“ ležet na zádech a nepotopit se. Nejoblíbenější bylo ovšem „Lovení raků“ ze dna bazénu, kdy děti pod vodou hledaly barevné raky. Nejvíce si ale oblíbily proplouvání tunelem, vodopád a skluzavku.

Na závěr získaly za svoji šikovnost „Mokré vysvědčení“.

Lenka Marešová a Jana Hrušková



Školní akademie

" Dne 15.5.2009 před koncem školní akademie ZŠ a MŠ v Sudoměřicích u Bechyně proběhlo tradiční předání květin a pamětních listů žákům deváté třídy. Žáci poté poděkovali všem učitelům školy za trpělivost, snahu, pochopení, předané vědomosti a třídní učitelce předali krásnou kytici květů, za kterou jim ještě jednou děkuji.

V letošním školním roce se rozloučili tito žáci: Amcha Martin, Dušková Barbora, Hruška František, Jelen Petr, Kuthan Michal, Macková Štěpánka, Marešová Adéla, Mládková Veronika, Pokorná Barbora, Sokolová Diana, Turek Václav.

Hodně štěstí!

Mgr. Vladimíra Závětová Komjatiová



SUDOMĚŘICKÁ ŠKOLA - 120 LET

„Nejkrásnější léta byla, když nás školní střecha kryla“, psávalo se často do památníků. Zdalipak se ten veršiček zakládá na pravdě? Jestlipak každý vzpomíná na školu v dobrém, jako na studnici poznání, nebo na ní myslí jako na nutné zlo, které si musí protrpět?

Letos je tomu 120 let, co byla na naší školu dána střecha, která měla krýt naše nejkrásnější léta. Kdy se v ní začalo učit? Stalo se to 1. dubna 1889. A co bylo před tím?

Podle zápisů byla v Sudoměřicích škola delší dobu před rokem 1770. Jak asi byla velká, ta první škola, která předávala vědomosti našim předkům? Uvádí se, že měla „délky deset loktů“. Ať počítáme jak chceme, deset loktů je asi 6 m. Měla jednu třídu, síňku a komůrku pro učitele. Uprostřed byly dveře a po stranách dvě malá okénka, co se nikdy neotevírala. A škola u nás byla tomu věrme, neboť po třicetileté válce musely být školy u každého kostela a fary. Vyučovali v nich však lidé „všeljací“, byli to zběhlí studenti, vysloužilí vojáci, dovandrovalí řemeslníci, kostelníci a podobně. A tak mnohde kleslo školství na tu nejnižší úroveň. Správcem školy býval „rektor“, který vyučoval ty nejstarší děti a dělal v obci obvykle i obecního písaře. Jinak se učitel ve vsi jmenoval „kantor“. Kantor učil ty nejmenší děti a měl i další úkoly: učit zpěvu a hudbě, řídit kostelní zpěv a hudbu, v kostele byl podřízen faráři. Obvykle míval ve škole za tabulí postel a u ní kufr, v němž měl celý svůj majetek.

Teprve za císařovny Marie Terezie nastaly ve školství pronikavé změny. Nařízením z roku 1774 byly u každé fary zřizovány dvoutřídní školy triviální. V nich se učilo čtení, psaní, počty a náboženství. Na venkově navíc šití a pletení pro děvčata a základy hospodaření pro chlapce. Povinná docházka byla nařízena zákonem, zprvu od 9 do 12 let a později od 6 do 13 let. Učilo se celý týden i v sobotu. Volný den byl tehdy obvykle čtvrtek. V neděli pak byly opakovací hodiny pro starší žactvo, které mívalo od 12 let často úlevy pro pomoc v hospodářství. Úlevy se dávaly od dubna až do konce října.

Podle toho vypadala i docházka. Dle zápisu z vizitace krajského hejtmanství ze dne 2. 4. 1794 ze škol okresu bechyňského se dovídáme mimo jiné: *v Sudoměřicích nechodí žactvo na opakovací hodiny, - v Bechyni se nařizuje učitel, aby se zdokonalil v předmětech co učí, a má na to dva měsíce, - v Ratajích bydlí učitel s pětičlennou rodinou ve třídě a když se někdo z rodiny rozstúně, musí mít celá škola volno, - učitel v Sudoměřicích nedostal již po dva roky plat a nechodí tam děti z přidělených obcí, vůbec nikdo nechodí z Černýšovic.*

Obvod školský sudoměřický již tehdy obsahoval tyto obce: „Bežerovice, Hutě, Černýšovice, Smoleč, Všechlapy, Černičky, Ves Novou, Blatec, Hodětín, Březnici s Jamníkem, Čenkovem Malým i Velkým a Zahojím, Hodonice“. Z toho obvodu mělo docházet do školy 157 dětí. Na tolik dětí byli pouze dva učitelé. V průměru však chodilo kolem 50, to je asi 32 %.

Učitelé neměli na starosti jen učení ve škole. Měli i další povinnosti: „učiti dítky křesťanskému náboženství, literárnímu učení, čtení, psaní, počtům a muzice. Pak hlavně v kostele hrát a zpívat, zvoniti proti mračnům, klekání v poledne i večer, zvoniti na mše svaté, umíráčky a hrany, o věčné světlo v kostele se starati a i jinak kostelu a obci vůbec užitečným býti“. Učitel musel složit zkoušky zvané „preparanda“ na učitelském ústavu po 3-6 měsíční přípravce, aby pak mohl učit na venkovské škole za plat tehdy „obvyklý, neb jaký si vyjednal“. Plat byl různý, ponejvíce v deputátech, platilo se podle selských lánů. Například z lánu 3 snopy pšenice, 3 žita, 2 ječmene, 2 ovsy, drobet hrachu a vřetenou lnu. Vánočku od každého, od sedláka 2 vejce, od chalupníka 1 vejce. Často to vybíral jako koledu o svátcích, velikonocích, vánocích a pod. Pak měl zvláštní platy jako sobotáles - za učení v sobotu, jarmarkáles - za trhy a služby o nich, kretáles - za křidu, penáles - za ořezávání husích per, kalefaktum - za topení ve škole, sekýrales - za štípání dřeva ve škole, dušičkales - za modlení o Dušičkách a ty se platily v grejcarech. Pak bylo lusun - což byla hrst hrachu nebo krup každou středu od žáka. Převáděno na peníze to dělalo kolem roku 1850 asi 185 zlatých, což by bylo na dnešní peníze kolem 110 tisíc Kč ročně. Po roce 1850 byly deputáty zrušeny a nařízeno placení ve zlatých. Učitelé na tom však lepší nebyli, neboť na statcích bylo hotových peněz nedostatek a tak se učitelům stále dlužilo.

Dne 22.1.1786 byl podán plán a rozpočet na „novou“ školu v Sudoměřicích. 10.2.1787 bylo povoleno a nařízeno stavět, ale stavba začala až 28.3.1791 a postaveno bylo roku 1792. Dosud v obci stojí, je trochu přestavěna a je to nynější č. 9. Ale už v roce 1861 byla škola v nevyhovujícím stavu. Ve školní světnici a čeledníku „nebyla podlaha, jen holá hlína, střecha nad školou a chlívem tekla, v chlívě chyběl trám a hrozilo spadnutí stropu, ve třídě chyběly omítky, okna byla shnilá a jednoduchá, nedrží v pantech a tudíž je nelze



otevřítí“. V roce 1861 se učí první třída v najatých místnostech po vsi, víme o č. 36, 47, 30 a jinde. Již 1.5.1843 podala obec žádost o stavbu nové školy, nebo její přístavbu. Žádost byla zamítnuta – krajský úřad namítal, že není třeba další třídu, protože v Sudoměřicích chodí do školy pouze 198(!) dětí. Ale již 10.10.1845 žádá krajské hejtmantství na obci plány a rozpočet na přístavbu školy. Povoleno bylo přistavět byt o dvou místnostech a přestavba druhé třídy z čeledníku. Od roku 1864 je škola ve Březnici a od roku 1879 je v Hodětíně a tak se škole v Sudoměřicích dostí ulevilo, protože ubylo žactva.

Od roku 1865 zamýšleno postavit školu novou na jiném místě. K uskutečnění tohoto záměru došlo v letech 1887-1888. Postavena byla škola nová, na novém místě, a to je škola, kterou všichni známe. Stojí uprostřed vsi, částečně na staré farské zahradě, částečně na zavezeném rybníčku. Patrová budova, ve které byly 4 třídy, kabinet, ředitelna a sborovna se stala ihned dominantou obce a konkurentkou fary a kostela. Učit se v nové budově začalo dne 1.4.1889, takže letos má naše škola již 120 let. Prošla několika přestavbami, přístavbami a úpravami, aby mohla držet krok s ostatními školami a je stále hezkou, milou a velmi potřebnou budovou v obci. Doufejme, že tak bude i dalších 120 let. K tomu ti přejeme naše školičko vše nejlepší a hodně sil.

P.S. Po roce 1900 stěžuje si vizitor, že začalo valem ubývat učitelů (o 23%) a kvapem přibývat učitelek (o 140 %). V roce 1920 učili v Sudoměřicích dva učitelé a jedna učitelka 176 dětí a roční náklady na školu byly 6 772,-Kč.

Dvacáté století naší školy podle roků

- 1914 - 1915 - chodí do školy 178 dětí
- 1920 - 1921 - chodí do školy 176 dětí
- 1924 - opravena škola nákladem 32 000,- Kč
- 1926 - 1927 - chodí do školy 131 dětí
- 1939 - 1945 - vyučuje se na naší škole v němčině, povinně
- 1946 - zřízena v Sudoměřicích „Samostatná měšťanská škola“
- 1948 - škola je hlavní organizátor oslav narozenin prezidenta Dr.E.Beneše
- 1949 - je v obci zřízena první mateřská škola, zařízení dostala z Albrechtic nad Vlt.
- 1950 - je zrušena v Sudoměřicích „Újezdni školní rada“, ve škole se zavádí nový školský řád
- 1953 - škola funguje jako Osmiletá základní škola
- 1954 - škola je vyznamenána v celostátní soutěži za perfektní vedení „mičurinského pole“
- 1955 - škola dostala krajský diplom za šlechtitelské práce a spolupráci s VÚŠ ovoce
- 1957 - v únoru nalezen na školní zahradě poklad stříbrných mincí
- 1958 - 59 - na prvním stupni je škola trojtřídní
- 1958 - nové osvětlení školy, zaveden vodovod a rozvod vody do tříd
- 1961 - přistavěny dvě dřevěné třídy do dvora
- 1962 - ve škole je zřízena klubovna ČSM
- 1964 - postavena v akci „Z“ nová školní dílna na školním dvoře
- 1965 - přestavěna a nově vybavena školní kuchyně a postavena jídelna
- 1968 - zrušena škola v Černýšovicích, z Hutí a Černýšovic k nám chodí již do 1.třídy
- 1969 - školu navštívila delegace z Dánska, byli jsme vybráni jako nejlépe vybavená vesnická škola jihočeského kraje
- 1973 - škola je vybavena novým ústředním topením
- 1975 - ve škole jsou strženy dřevěné třídy a postaveny nové učebny na jejich místě, 155 dětí
- 1977 - otevřena nová školka pro 60 dětí (dnes obecní bytový dům č.127)
- 1979 - školka vybavena brouzdalištěm, pískovištěm a prolézačkami
- 1984 - školka vybavena srubem a novou, tepelně izolovanou podlahou
- 1986 - do školy chodí 135 dětí
- 1988 - škola oslavuje 100 let od postavení
- 1994 - ve škole je 122 žáků, škola je ověřovatel projektu „Obecná škola“
- 1995 - přístavba nového křídla nad jídelnou a dílnou ve dvoře
- 1998 - oslavy 110. výročí školy, den otevřených dveří, škola s novou fasádou a okny
- 1999 - ve škole je 129 žáků
- 2000 - přestavba tříd pro mateřskou školu, ZŠ a MŠ pod jednou střechou, družina v novém

Z obecní kroniky a z Popisu okresu bechyňského od A. Chleborada
volně sestavil obecní kronikář F.Stach

Knihovna



Knih mého srdce



Česká televize připravila ve spolupráci s Českým rozhlasem, Svazem českých knihovníků a nakladatelů a s knihovnami ČR pořad „Knih mého srdce“ (KMS), jehož cílem je nalézt nejoblíbenější knihu obyvatel České republiky.

Od dubna do října je uskutečňován rozsáhlý cyklus televizních a rozhlasových pořadů, které budou provázeny hlasováním veřejnosti o nejoblíbenější knihu. Cílem této akce není jen hledání nejoblíbenější knihy, ale především široce pojatá popularizace četby, literatury, vydávání knih a také činnosti knihoven.

Pořad má svoji webovou stránku www.knihasrdce.cz, na které jsou zveřejňovány veškeré informace, diskuse a multimediální pořady k jednotlivým knihám a autorům. Hlavním garanty je SKIP, Národní knihovna ČR, Městská knihovna v Praze, Knihovna J. Mahena v Brně a krajské knihovny.

V dubnu proběhlo první kolo, v kterém na základě hlasování čtenářů (nejen čtenářů) bylo nominováno 100 knih. Ve druhém kole se hlasovalo pro jednu z této stovky. V červnu bude zveřejněno TOP 12 knih a zároveň začne poslední kolo, v kterém bude možno hlasovat o jednu z této dvanáctky, tudíž nejoblíbenější knihu. Do hlasování se zapojili i naši čtenáři buď přímým hlasováním na webové stránce nebo v knihovně pomocí hlasovacího kuponu. Ve druhém kole bylo možno hlasovat i pomocí SMS.

Současně s anketou Knih mého srdce probíhá multimediální projekt **Knih mého srdce na pokračování**. Divákům nejenže umožňuje v reálném čase sledovat vznik původního literárního díla, ale tvůrčím typům poskytuje navíc jedinečnou možnost vlastní literární realizace.

V průběhu vysílání ankety (období duben – říjen 2009) vzniknou dvě knihy „na pokračování“, které pro Vás napíše 12 uznávaných českých autorů a 12 nejlepších spisovatelů amatérů z řad čtenářů. Knihy budou mít stejnou úvodní kapitolu, kterou píše Halina Pawłowska, ale dále se budou vyvíjet zcela nezávisle.

Téma knihy na pokračování bylo vybráno hlasováním a zní:

„Noc splněných přání aneb Knižní šotek zasahuje“

Odkaz na webovou stránku www.knihasrdce.cz naleznete i na stránkách naší knihovny www.oksudomerice.wz.cz



Hasiči

V květnu se družstvo mladých hasičů SDH Sudoměřice u Bechyně zúčastnilo jarního kola hry Plamen v Táboře. Sice celý den propřel, ale nikomu to nevzalo chuť soutěžit.

Soutěžilo se ve třech kategoriích: přípravka, mladší a starší družstva. Naši spadli díky věku jednoho člena do kategorie starší. Nejdříve se běžela štafeta požárních dvojic, poté štafeta 4 x 60 m a naposled požární útok. Naši si sice nevedli špatně, ale ve velké konkurenci skončili na 11. místě z 11 družstev. Možná si někdo řekne, že byli poslední, ale nám to nepřišlo až tak špatně, protože... až družstvo doroste, tak jim ukáže!!!

Už se těšíme na podzimní kolo Plamenu, které se bude konat v Mladé Vožici u zříceniny hradu. Tam budeme soutěžit v závodě požární všestrannosti. I nadále platí nabídka všem dětem, které by chtěly si s námi hrát v oddílu mladých hasičů každé pondělí od 16.30 hodin u hasičárny.

23.5.2009 zúčastnila družstva mužů a žen okrskového kola soutěže v požárním sportu v Bechyni. Za slunečného počasí se sešlo 8 družstev mužů a 2 družstva žen. Soutěžilo se ve štafetách a v požárním útoku. Ve štafetách se na 1. místě umístil Lukáš Houdek za muže a Jana Holejšovská obsadila 1. místo za ženy a Barbora Dušková obsadila 3. místo. Gratulujeme!!! V požárním útoku se muži umístili na 4. místě a ženy na 2. místě.

Už se těšíme na další sportovní klání, kterých letos bude dost.

Bohumil Zeman velitel SDH Sudoměřice u Bechyně



Divadlo na návsi

Sudoměřice u Bechyně

Pátek 17.července

21.00 hod

Divadlo KARROMATO – **DŘEVĚNÝ CIRKUS**
Loutkový cirkus pro všechny!

Sobota 18. července

14.00 hod.

Divadelní soubor Tábor o.s. – **MALÝ ALENÁŠ**
Pohádka pro děti od šesti let.

21.00 hod.

Divadlo LUNA STOCHOV - **ACH, TA NĚHA NAŠICH DAM!**
Černá komedie. Představení pro dospělé.

Neděle 19.července

14.00 hod

LDO ZUŠ Harmonie Praha 6 - **O RYBÁŘI A JEHO ŽENĚ**
Krátká pohádka pro všechny.

21.00 hod.

Kejklířské divadlo z Doudleb - **DON QUIJOTE Z DOUDLEB**
Komedie o hrdinném umírání slovatného dona Quijota ...
... s laskavým přispěním řezníka Sancho Panzy.
Představení pro dospělé.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

V případě nepříznivého počasí se bude hrát v sudoměřické sokolovně.

Za podpory MK ČR, Jihočeského kraje a obce Sudoměřice nad Bechyní pořádá o.s.TATRMANI

KERAMICKÝ SEMINÁŘ (XVI.) 17. - 26. července 2009

Seminář určený všem, kteří se chtějí pokusit kontakt se základní hmotou
(seminář je již bohužel do posledního místečka obsazený)



Kreslíte? Malujete? Fotografujete? Sochaříte? Píšete prózu či básně?
A žijete na venkově? Je tu pro vás občasník Výtvarně literární vesničan VÝLIV!
Přispějte do jeho podzimního vydání.

Tématem tentokrát budou hvězdy, hvězdná znamení, hvězdo-plavci i –
pravci a pod.

VÝLIV přijímá příspěvky od dětí i dospělých.

POZOR! Do podzimního vydání přijímáme příspěvky jen do konce července 2009!
Tento hvězdný VÝLIV bude vydán na slavnosti PO-SU-BA-NE v sobotu 5.září 2009 odpoledne!

PŘESVĚDČTE SEBE I DRUHÉ, ŽE VÁS TVOŘIVOST NEMINULA!